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SAUS~NIVEAU EXCEPTION (DE Q0 A 47) 713
NIVEAU D'EDITION DES ERREURS?3
BOUCHON ET CAVALIER POSITION TESTIN

50 Hertzs.

Les ternps indiqués correspondent & une carte

posi-
BTOYT. tion -
Numéro{ ne b ouch! fearv
de la |pere-| Signification des parameétres w temps
. & P
- cié |merre § g § E
izl o W=t U
] 1oo 0 X [x x Test des fonctions de base -
101 0 % |x x Test des fonctions de comp-
tage
102 2 | ler:Fréguence x {x |x Test de la chaine de comptage
erne:valeur a charger
dans le tampon
103 0 x | x]|x Test des interruptions
200 0 X |x x Test des fonctions de base
(sans le test de l'initialisation
- caiculateur)
REC 0 x fx Jxix Recette de bon fonctionne-
ment
:
RNS 1 | nombre maxi ® |x Jxix Recette de longue durée
de messages édités
END | O Sortie du programme de test
Remarque :

4 voies de comptage dont la fréquence est de
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Tableau des ervreurs .

NO‘\'C\ + evoluhon ag ¥e3¥ |
Lo. c\é, 401 %ufloﬂ'mefe‘,
loa ole. 200 devient 109

numo’r:i
messag

numéro
de la clé

Messages niveau 2 et explications

13

16

21

10

97

S8

99

101
102

Tol

101

102

102

102
101 -102
101 -102

103

103

103

INFO CPTJ INCORRECTE
Le compteur J nest pas & O alors que i@ test s'effectue sur le
compteur |

MOT D'ETAT INCORRECT
Aprés débordement du compteur testé, la bit fin de test n'est pas
positionné a 1.

MOT D'ETAT INCORRECT
Aprés débardement du compteur testé, le bit de débordement de
ca compteur n'est pas positionné a 1.

INFO CPT1 INCORRECTE
Aprés débordement, le compteur | n'est pas 40.

MOT D'ETAT INCORRECT s
A la fin du comptage, le bit fin de test et dventuellement le bit
de débordement du compteur testé ne sont pas positionnés a 1.

INFO CPTI INCORRECTE

Aprés chargement.du compteur de test, vaiidation du comptage
sur le compteur 3 tester |, validation du test sur le compteur
pilote et attente fin du comptage, le compteur | n'a pas la bonne
valeur (sachant gque la bonne valeur est soit la valeur donnée en
parameétre si on teste les impuisions MAX, soit O si on teste les
impulsions MIN).

INFO CPTJ INCORRECTE
Le compteur J n'est jamais le compteur pilote. Le compteur J
n'est pas 3 0.

INVALIDATION IT NON EFFECTIVE
En mode programmeé simple (bit 15 du mot de commande a 0)
il y a eu passage en tiche hard.

PAS D'I|T ENREGISTRE EN MOOE PRIORITAIRE
En mode programmé priaritaire (bit 15 du mot de commande
3 1), il n'y a pas eu passage en tiche hard.

HLW

POLLING ATTENDU @ xxxx xxXX XXXX XXXX
POLLING RECU: XXXX  MXXX XXX XXXX
Le polling des niveaux d'1T 10 est incorrect

10 NORMAL NIVEAUX X

Polling attendu : xxxXx XXXX XXXX XXXX

Polling regu : XAXK XAXX XXXK XXXX

Le poiling des sous-niveaux normaux du niveau x est incorrect.
10 EXCEPTION BLQC X NIVEAU Y

POLLING ATTENDU & xXXX XXXX XXXX XXXX
POLLING RECU : XXAK XHXX XXX XXXX

Le poiling du mot exception x du niveau est incorrect.

- =
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Numéro| Numéro

message| de la clé Messages niveau 2 et explications

01 100 INFO CPT! INCORRECTE
: : Aprés initialisation calculateur, le compteur | n'est pas remis 3 0.
. 02 | 100-200 INFO CPT! INCORRECTE
. Aprés chargement du tampon-et chargement ducompteur 1, 1e
1 - - v compteur | n'a pas {2 bonne vaieur.
03 100 - 200 INFO CPTJ INCORRECTE

Aprés chargement du compteur |, le compteur J n'est pas 3 0.

04 100 - 200 INFO CPTI INCORRECTE
Apres lecture sans RAZ du compteur testé |, ie compteur Ina
pas la valeur chargée précédemment.

05 100 - 200 INFO CPTJ INCORRECTE

Aprés lecture sans RAZdu compteur testé [, le compteur J n'est
pas a 0.

06 100 - 200 INFO CPT1 INCORRECTE

Aprés remise a zéro programmeée, ie compteur testé | n'est pas
& 0.

07 100 - 200 INFO CPTJ INCORRECTE
Aprés remise & zéro programmee sur le compteur testé i, le
compteur J n’est pas 3 zéro.

08 100 - 200 INFO CPT! INCORRECTE T
Aprés chargement du compteur | et lecture avec remise a zéro
du compteur |, celui-ci n'est pas a 0

09 100 - 200 INFO CPTI INCORRECTE
Aprés remise a zéro du compteur | (par lecture avec RAZ) e.
lecture sans RAZ du compteur |, celui-ci n'est pas 8 0.

11 101 MOT D'ETAT INCORRECT

A la fin du comptage le bit fin de test du mot d'état n'ast pas
positionné a 1 ou les bits de débordement des comptsurs 0,1,2,3
sont positionnés a 1. T

12 101 INFO CPTI INCORRECTE

. Aprés chargement du compteur de test, validation du comptage
sur le compteur |, attente fin du comptage, le compteur testé |
n’'a pas |a bonne valeur.

Remarqucs -

cle 102 . Cle '\eﬁan"r \Q c\ncu‘\ne_ de c.om\o*;nc:)a~
_le cdavalier et le bouchon Joivent 2tee ‘alacés en Ye;ihm TEST
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_on o e & comgteur detest (va[{d;&.'eﬂ Qbm\o"\‘c».az, Sur &bm\a{“?xw"
é *'e).kz:r’ validaten test sor com \:vtcur‘ flo‘}~Q>
SveniCl AT Rn de test. QMOQ&& ??>
JorF  mob et coreect. ‘
Jen €. bonne  Volesr compteur Yeste! .
_eoniridle RA2 oy las compgtewn sauf Qﬁm\ol\‘zur“ Y—’“d\‘c-
_dx"\‘Y(V\c)f\'oﬂ entre. _ducee min . et fd.uv‘lz‘rf: mox — !
- (‘oww./\'rcsobe_ de la frequenceg des v Y.)u\-‘m‘em;\ ; et ce lea
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On ‘\'25*(_ . 4\- Y { . .

o . one \ ou % o chaivme du aircoit (Lold o un«\ﬁeu.r
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Si on  ledionne @n @ omat HMax le %mvhur beste ey

E\'(&. (Lx (=1 \-C.\ \IQ\ZU.Y' in;*j\&\% O\IQY\* +%;r

e Zoo, 101,102

Les clés 200, 101 et 102 sont exécutdes alternativement en made programmeé prioritaire et en
mode programmé simple ; la premier passage ast exécuté en mode pragrammé priqritaire.

Remarque : il est possible da ricdifier 1a fréquenca et le nombre d'impuisions en chargeant ies
mémoiras suivantes : :
' *085® par la fréquence 0, 1,2.3 (cadré en 15)

- * 085'8 par le nombre d'impulsions de ~ 9000 i " SFFF.
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